

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 131 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 11 月 1 日

实现文化自信 助推脱贫攻坚

2019 年 10 月 29 至 11 月 1 日，为期四天的中国文联基层文艺人才培养——甘肃省临夏州培训在临夏现代职业学院(州职校)顺利圆满结束。



此次培训以临夏特色民间传统工艺为主，分葫芦雕刻艺术、砖雕艺术、花儿艺术、剪纸艺术四个班，授课教师邀请了中国剪纸艺术大师史婷、中国花儿文化委员会秘书处秘书长张晓东、中国音乐协会会员赵永山、临夏州委党校副教授陈锦霞、王玉芳、临夏砖雕非物质文化遗产继承人沈占伟、甘肃省工艺美术大师张作良，同时我院教师甘肃省工艺美术大师包颜云、王政及任晓花老师分别参与了教学工作。



开班仪式在学院博知楼五楼报告厅进行，由甘肃省文联党组成员、副主席马青山，临夏文联党组书记、主席侯铭源，临夏现代职业学院党委书记张文彪，临夏文联党组成员、副主席马向真，临夏州民协主席董克义同志参加了开班仪式。甘肃省文联副主席马青山、临夏州文联主席侯铭源分别致辞，对此次培训给予了殷切的希望，积极鼓励各位学员好好学习、相互切磋、互补所长、共同进步，为弘扬我州基层文艺的发展尽力尽责。学院党委书记张文彪对搞好学院民间传统工艺培训工作提出了要求。

此次培训取得了预期效果。学员普遍反映对此次培训是一次丰盛的文化大餐，坚定了对临夏民间传统工艺进一步发扬光大的决心和信心、积蓄了力量、

提升了技能。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
